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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (3) 

dle ustanovení § 49 odst. 1, 2, 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Na základě dotazu od uchazeče poskytuje zadavatel dodatečné informace k veřejné zakázce 
vedené pod názvem „Praha 7, Strojnická – stavební úpravy 6. NP“ 

Dotaz uchazeče č. 1: 

Ve specifikaci materiálů a prvků jsou uvedeny různé druhy dlažby (a1, a2, b1, b2, b3), ale ve 
výkazu výměr je pouze jediná položka pro dodávku dlažeb v celkové ploše 147,378 m2. Kde jsou 
uvedeny plochy jednotlivých druhů dlažby? Vzhledem k různým cenovým hladinám, žádáme 
zadavatele o upřesnění množství pro každý druh dlažby.  

Odpověď zadavatele č. 1: 

Z uvedených variant dlažeb uvedených v PD uvažujte a oceňte v cenové nabídce vždy vyšší 

standart v celé výměře dle VV. 

Dotaz uchazeče č. 2: 

Ve specifikaci materiálů a prvků je také uveden keramický sokl výšky 60-80 mm (opět výška 60 
mm, nebo výška 80 mm, barevnost – kolik metrů které barvy?). Tento sokl není ve výkazu výměr. 
Žádáme zadavatele o doplnění položek pro dodávku a montáž soklů do výkazu výměr.  

Odpověď zadavatele č. 2: 

Výška soklu 60mm. Položky byly doplněny, zadavatel zveřejní aktualizovaný výkaz výměr. 

Dotaz uchazeče č. 3: 

Ve specifikaci materiálů a prvků jsou uvedeny PVC krytiny a1, a2. Ve výkazu výměr je pouze jedna 
položka pro dodávku PVC. Kolik m2 pro kterou variantu (a1/a2) zadavatel požaduje?  
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Odpověď zadavatele č. 3: 

Z uvedených variant PVC krytin uvedených v projektové dokumentace uvažujte a oceňte v cenové 

nabídce vždy vyšší standart v celé výměře dle výkazu výměr.  

Dotaz uchazeče č. 4: 

Ve specifikaci materiálů a prvků je u PVC krytiny uvedena skladba včetně akustické podložky a 
samonivelační stěrky. Tyto položky jsou ve výkazu výměr. Žádáme zadavatele o doplnění 
chybějících položek do výkazu výměr.  

Odpověď zadavatele č. 4: 

Stěrku považujeme za samozřejmou součást dodávky a montáže PVC, proto s ní v rámci této 

položky při oceňování uvažujte. Akustická podložka byla doplněna do položky PVC. 

Dotaz uchazeče č. 5: 

Ve specifikaci materiálů a prvků je u PVC krytiny uvedena soklová lišta. Ve výkazu výměr však 
nejsou pro tuto lištu položky dodávky a montáže. Nelze uvádět montáž lišty na m2. Žádáme 
zadavatele o doplnění položek pro dodávku a montáž soklové lišty (v běžných metrech) do výkazu 
výměr.  

Odpověď zadavatel č. 5: 

Položky byly doplněny do výkazu výměr, zadavatel zveřejní aktualizovaný výkaz výměr. 

Dotaz uchazeče č. 6: 

Ve specifikaci materiálů a prvků je u PVC podlah uveden ochranný nátěr Loba V6 finisch. Ve 
výkazu výměr tento nátěr chybí. Žádáme zadavatele o doplnění chybějící položky do výkazu 
výměr.  

Odpověď zadavatele č. 6: 

Nátěr byl doplněn do položky PVC. 

Dotaz uchazeče č. 7: 

Ve specifikaci materiálů a prvků jsou uvedeny různé druhy koberce (a1a, a1b, a2a, a2b, a2c), ale 
ve výkazu výměr je pouze jediná položka pro dodávku koberce v rolích a pro dodávku koberce ve 
čtvercích. Kde jsou uvedeny plochy jednotlivých druhů koberce? Vzhledem k různým cenovým 
hladinám žádáme zadavatele o upřesnění množství pro každý druh koberce.  

Odpověď zadavatele č. 7: 

Z uvedených variant koberců uvedených v projektové dokumentaci uvažujte a oceňte v cenové 

nabídce vždy vyšší standart v celé výměře dle výkazu výměr.  

Dotaz uchazeče č. 8: 

Ve specifikaci materiálů a prvků je u koberců uvedena skladba včetně stěrkovací a vyrovnávací 
hmoty. Tato položka není ve výkazu výměr. Žádáme zadavatele o doplnění chybějící položky do 
výkazu výměr.  
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Odpověď zadavatele č. 8: 

Stěrku považujeme za samozřejmou součást dodávky a montáže kobercové krytiny, proto s ní v 

rámci položky při oceňování uvažujte. 

Zadavatel zveřejní dnešního dne na profilu zadavatele www.zakazky.mvcr.cz aktualizovaný slepý 
výkaz výměr pod názvem „Aktualizovaný slepý výkaz výměr ke dni 21. 10. 2016“. 
 
 
 
Zpracovala: Ing. Kamila Teřlová 

 
 

                Mgr. Jaromír Bischof  

                      zástupce zadavatele 
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